

夫妻俩转错账 民警帮忙找回10万元

“都怪你,我按号码的时候催催催,现在错了还说我没听你的。”“要不是你心不在焉怎么会按错号码,10万元转错了你说咋整啊!”这转错的10万元对于这对夫妻可不是个小数目,如果不是民警的帮助还不知道要费多少劲才能“要”回这10万元。

近日,辽阳市太子河公安分局望水台派出所教导员胡炳学和副所长张广福正在下王家村村委了解矛盾纠纷隐患排查工作,正在这时,一对五十来岁的男女互相埋怨着推门进来,还没等大家询问缘由,这对男

女就哭了起来。

等两人情绪稍微平静下来,民警给他们递上一杯水,让他们坐下喝点水,然后开始询问。经过简单的交谈得知,这对男女是夫妻,男的姓王妻子姓张,平时就在本地打工。他们有个儿子在外地工作,昨天接到儿子的电话,儿子在工作地准备买房,目前还差10万元,希望父母能够“搭把手”。

对儿子的求助,老王夫妻那是当成大事来办,虽然家里经济状况也不是很好,尤其是疫情期间,老王一直都没有出去工作,不过凑一凑的话,

10万元还勉强能办到的。

经过夫妻俩的努力钱终于凑齐,就差最后一步到银行转给儿子了。夫妻俩一起来到银行,也不知怎么回事,可能是其中一个号码输入错误,点了确认键后夫妻俩才回味过来,10万元居然转错了,当时两人就懵了。

十几位的账号,哪个数字错误还不知道,这样查询账户是非常困难的,一个数字之差可就10万元啊,老王夫妻俩慌了神,“到村委会去问问怎么办吧。”

“我们问明情况后,首先核实了老王夫妻的身份,然后带着老王夫妻

俩一起来到太子河区旁边的一家银行,刚开始,银行方面也表示这种事不好解决,他们有他们的规定,数字错了,账号显示的就是另外一个人,如果到账了只能协商或者走法律程序。”派出所教导员胡炳学说。

听到这个消息,夫妻俩的眼泪又出来了,这笔钱对他们这个家庭来说可是一笔巨款,走程序的话,对文化程度不高的夫妻俩来说更是困难重重,眼下他俩把唯一的希望放在了民警身上。

“我们问老王夫妻俩用什么方式转的账,他俩说是用银行ATM机转

的,这时我突然想到,ATM机转账有个延时功能,如果银行协助,可以将转账的款项拦截。”副所长张广福说。

民警马上找到银行,将这个情况告知银行的负责人,希望银行方面可以协助办理。银行负责人马上根据老王夫妻的回忆,确认错误的号码极有可能是0输成了9,这样一来查找的范围马上缩小,半小时后,查询结果出来,老王的转账被成功拦截。

得知自己的10万块钱“失而复得”,老王夫妻俩悬着的心终于放了下来。

辽沈晚报记者 王昱

环卫工雨中受伤 急救医生冒雨施救

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 8月24日,沈阳正下着一场大雨,下午1时30分许,大雨正酣之时,沈北新区轩盛路附近一名环卫工人驾驶环卫车时,一辆轿车与其相撞,环卫工人受伤倒地。沈阳急救中心皇姑三分中心急救人员赶赴现场,紧急施救将工人送至医院。

8月24日下午1时30分许,沈阳急救中心皇姑三分中心电话骤然响起,电话里,工作人员收到120指挥中心指令:沈北新区轩盛路附近发生一起交通事故,有人受伤,需要急救。皇姑三分中心447小组随即赶赴现场,急救车冒着大雨紧急前住出事地点。大雨中,急救车雨刮器不停地滑动,但司机面前的风挡玻璃仍是一片模糊,更困难的是道路积水严重,急救车就像在河里前行一般。

急救小组赶到轩盛路后,看到现场一辆红色的环卫工人的三轮车侧翻在地,车内的清扫用具散落一地,一名环卫工人受伤倒地。经过了解得知,环卫工人在驾驶环卫车时,大



受伤环卫工人被急救人员及时送上救护车。

急救中心供图

雨中一辆轿车与其相撞,导致环卫工人受伤。

急救人员发现环卫工人神志清醒,头部有一处开放性损伤,活动性

出血。担心挪动未处理伤处的伤者会造成二次伤害,急救小组的赵医生在雨中立刻给伤者进行清创,并进行止血处理,随后包扎。“不用管我,给患者挡点雨。”医生在给伤者处理伤口时,嘱咐别人为伤者遮雨。

经过处理后,担架员将伤者安全转移至救护车,浑身淋湿的护士立刻对伤者进行测量血压,并插上吸氧管,随后进行心电监护……经过一系列的救护和检测措施后,急救人员检查确定伤者生命体征平稳,没有其他骨折以及复合伤,立即将伤者转至附近医院进行进一步治疗。

急救中心的工作人员提醒广大市民,近期大雨频繁,广大驾驶人驾驶机动车过程中,一定要注意,确保行车安全。如遇突发情况,请及时拨打120及其他求助电话。

一场大雨给沈城带来了诸多不便,还好雨中有城市交警的疏导,有城市建设者的排忧,有志愿者的参与,有白衣天使的守护,让这座城市在大雨中充满着暖意和温馨。

酒后给朋友代驾 “仗义女”被扣12分

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 8月25日,47岁的徐某正在和朋友吃饭喝酒时,接到另一位好友的电话,电话里朋友称自己喝了大量白酒,让她去帮忙开车,徐某一口答应。

结果徐某驾车被交警查获,交警检测后发现徐某血液中酒精含量为60mg/100ml,已超出酒驾的标准。

昨日,辽沈晚报记者通过阜新交警部门得知,徐某被处以驾驶证记12分并暂扣六个月,同时还要缴纳1500元罚款的处罚。

8月25日,徐某与朋友聚会,席间喝了一些啤酒,酒席快结束时,她接到另一位好友的电话,“我酒喝多了,你现在忙不忙?不忙的话过来帮我开下车呗。”电话里好友向徐某求助,想让她帮忙代驾。酒后的徐某放下酒杯,前往好友所在的西出口某酒店。

到了酒店后,好友见徐某面色红润,询问后得知徐某也刚喝完酒,连忙让徐某上车,好友欲拨打他人电话帮忙开车。徐某见状立刻阻止,并表示自己就喝了一点啤酒,不用麻烦别人,开车没有问题,于是坐到驾驶室,启动汽车,带着好友驶离酒店。

当日晚9时许,在迎宾广场附近正带队查处酒驾的阜新市公安局交警支队开发区大队大队长黄新宇发现,一辆黑色轿车由中华路东侧向迎宾广场徐徐驶来,见到交警的警车后,减慢车速,欲停还走,交警随即拦停车辆,进行检查。

打开车窗后,民警闻到一股浓重的酒气,“有人喝酒了?”面对交警的询问,徐某表示是朋友喝酒,她帮忙开车,交警随后取出呼气式酒精检测仪对徐某进行检测,徐某假装吹气,实际上只是吸气,并未呼气。

她的这个小动作,被交警识破了。“吹气,向里面吹气,请你配合警方的检测,如果拒不配合,我们将带你去医院做进一步检测。请你立刻将车辆熄火,下车接受检测。”交警示意徐某下车。

最终,徐某下车配合警方完成酒精检测,测试结果显示徐某当时体内酒精含量为60mg/100ml,已超出酒驾的标准。

昨日,记者通过阜新交警部门得知,徐某被处以驾驶证记12分并暂扣六个月,同时还要缴纳1500元罚款的处罚。

徐某的朋友尚知“喝酒不开车”,而徐某明知自己喝酒还甘愿为朋友开车,她因为自己的行为付出了惨痛的代价,徐某为此懊悔不已。

心真大 看朋友圈寻人才知自家娃走丢了

父亲带着俩孩子去爷爷家玩儿,回家时只领了一个还以为另一个跟着爷爷,那边爷爷却以为孩子都跟着父亲走了……直到在朋友圈看到好心人给孩子找家长的消息,他们才知道自己的孩子差点走丢。

“这有个小男孩自己在外边溜达,身边也没有个大人,可能是走丢了,你们能不能帮着孩子找找家长?”

近日东港市公安局花园派出所接到群众报警称,在东港市大东街道一小区门口,有一个3岁左右的小男孩与家人走失。

接警后,民警立即赶到现场,看到一个身穿白色卫衣、头戴红色卡通帽的小男孩正在哭闹,民警迅速上前将他抱起,细声安抚。待孩子止住哭声,民警一边查看周边监控,一边询

问其家庭信息,但孩子年龄太小表达不清。民警将孩子带回派出所照顾,通过百人微信群、朋友圈发布寻找孩子家长的消息。

当天晚上7点左右,小男孩的家长通过微信朋友圈得知消息,立即赶到派出所接回孩子。孩子妈妈说,丈夫领着两个孩子去爷爷家玩,回家的时候,丈夫带着女儿回家了,以为小

儿子跟爷爷在一起,而公公以为小孙子跟着爸爸回家了,结果孩子一人在楼下没人管,直到看见朋友圈发布的寻找家长消息,他们才发现孩子丢了。

“幸亏是遇到了好心人,要不然我们该怎么办。”孩子母亲再三表示以后一定看好孩子。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

少儿游泳培训:别让经济利益“淹没”安全底线

每年暑期,不少家长都会给孩子选报游泳培训课程。然而,记者调查发现,成年人泳池未经改造直接用于少儿培训,一名教练看护十几个孩子等情况时有发生,给少儿游泳培训市场带来诸多安全隐患。

暑假期间,家住太原的郭女士为8岁的女儿选择了龙城国际饭店内的一家游泳培训机构。游泳馆工作人员承诺“15天15节课,10人一班,保证学会”。

开课当天,郭女士发现是两个班合并上课,两名教练带着十三四个孩子。郭女士事后才知道,泳池最浅的地方在1.6米左右,而女儿的身高只有1.3米。

《体育场所开放条件与技术要求》明确规定,游泳池浅水区水深应不大于1.2米,儿童游泳池的水深应不大于0.8米。然而,记者在太原市走访了十余家开展儿童游泳培训的

场馆,发现这些场馆都是面向社会开放的成年人泳池,水深大都在1.8米左右。

“从安全角度看,初学游泳,水深在1.3米至1.4米左右较适宜”,太原市体育稽查队队长刘健说,即使对初学的成年人来说,这样的水深也足以够用。

“暑期少儿游泳培训的利润,约占游泳馆全年利润的六七成。”一位业内人士说。利益驱动下,一些培训机构安全投入不足,各地少儿游泳培训过程中溺水事故时有发生。

少儿游泳培训市场有着巨大的需求空间,催生了众多校外游泳培训机构,除上述泳池水深超标暗藏风险外,还存在班额容量超标、部分教练无证上岗等其他安全隐患。

国家标准要求,开展游泳培训项目,教练应具有社会体育指导员(游泳)国家职业资格。2018年山西省发

布的地方标准《体育场所管理规范》要求,社会体育指导员(游泳)与培训对象的比例应不小于1:10,即一个教练的带班人数不得超过10人。

记者调查发现,暑期少儿游泳培训市场存在教练员带班人数过多,甚至“无证教学”等问题。“一个教练员一个班带十几、二十几人的情况,过去稽查中也有发现。”刘健说,溺水的救援时间只有7秒钟,如果培训人数太多,一个教练员根本看管不过来。救生员“无证代课”的情况也并不鲜见,今年暑期仅太原市就有几家游泳场馆因此被查处。

记者走访还发现,成人泳馆用于少儿培训后,一些初学游泳的儿童和前去健身消费的人群同处一个泳池,甚至有的游泳培训机构连泳道线都没有设置。

业内人士介绍说,当成年人与儿童在泳池中相向而游时,存在水面落

差,容易导致儿童在换气的一刹那“呛水”。两年前,有泳池曾发生过一起成人游泳溺水事故,稽查人员在调取监控录像时发现,一位身材相对瘦小的女士在游泳时,被他人掀起的水浪呛了一口,结果身体在水中下沉导致溺亡。

“成年人尚有应对不当的时候,何况心智尚未成熟的儿童。”一位专业人士说。

山西大学体育学院教授陈安平表示,游泳教学分为深水教学和浅水教学。近年来深水教学越来越多,相应的安全措施也应加强,尤其是在教练资质、救生员配备、水质管理等方面,容不得一丝马虎。

一些受访家长建议,相关部门应加强监管,检查结果应及时向社会公布,以便起到更好的警示教育和公众知情效果。

据新华社